


Kakoun TpeyronbHuk
B Ha3bliBaeTCcs NMPAMOYrosibHbIM?

Kak Ha3bIBalOTCA CTOPOHDI
NPAMOYrofibHOro TpeyroribHuKa?

< A, <B - ocTpble yrnbl
NPAMOYrosfibHOro TpeyroribHUKa

KaTeT

Kakou KaTeT
npunexawun K yrny A?

Kakou kaTteT
KaTeT A npoTuBonexawuu yrny A?

kKyrny B ?




[1o O4aHHbIM PUCYHKA OOKaXuTe, 4YTo
KLMN — kBagpar.

B : .




[JaH npaAMOYrosibHbIU TPEYronbHUK, B
koTopom yron C paBeH 90°. KateTbl
paBHbI 8U 6.

B Kak HauTm runoTteHy3y?




Tema ypoka: Teopema

B [luparopa

Teopema: B

NPAMOYIroNnbHOM

TpeyronbHUKe
BagpaTt rmnoTeHy3bl

BEeH paBeH cyMmmMme
KBaapaToB KaTeToB.




NMudparop Camocckum (oK.
580 — ok. 500 oo H. 3.) —
ApeBHerpe4Yyeckumn
domnocod, penUrno3HbIN
N NOSINTUYECKUWN
AefTenb, OCHOBaTesb
nudaropensma,
maTtemaTtuK. lNMudparopy
npunucbiBaeTcH
n3y4yeHme CBOUCTB LerbIX
yucen yn nponopuum,
AOKa3aTesnbCTBO
Teopembl lNMudparopa u Aap.




Teopema lNudharopa:

B NMPAMOYrosibHOM TpeyroJfibHUMKe KBagpat runoTeHy3bl
PaBeH CyMMe KBaapaToB KaTeToB

rmnoTeHy3a



a

(a+b) =c*+4.

1

JaHo: NpAMOYrofibHbIN
TPeyronbHUK

2 a, B— KaTeTbl, C — TIMNOTEHYy3a
[oka3atb: (° =g’ +g’

[loka3aTenbCTB
O:
B , =nnowaab
s $=(a+b)" ygappara
S =35, +485,

—ab

2

a’ +2ab+b* =2ab+c’

a’*+b* =c¢

2

- TeopemMa
AoKa3aHa.



a‘+b* = c¢°

6 +8 =36+64=100

v100 =10
AB =10
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